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31. Zeigen Sie durch Reduktion modulo einer geeigneten Zahl, dass die Dio-
phantische Gleichung
3zt — 2t =5

keine Losung hat.

32. Finden Sie alle Losungen folgender Kongruenzen:

?+2°—4=0 (mod 7°), P +2°-5=0 (mod 7).

33. Finden Sie alle Losungen der Kongruenz

2?2 +22° —1=0 (mod 2°3%).

34. Finden Sie alle Losungen der Kongruenz

2® — 522 —21 =0 (mod 5%).

35.* Es sei f(x) ein Polynom mit ganzzahligen Koeffizienten. Angenommen, die
Kongruenz

J(#)=0 (mod p)

hat genau s Losungen [z1],, ..., [2s]p, und fir jede Losung [x;], ist f'(z;)
nicht durch p teilbar. Zeigen Sie, dass dann fiir eine beliebige positive
natiirliche Zahl e auch die Kongruenz

f(z)=0 (mod p°)

genau s Losungen hat.



